1.1 Indica las multiplicaciones correctas con V y las incorrectas con F:

.. 10x* - 4x* = 40x° e [B)X% - (-3)x° = 12x°
e 2= B e X2 5x = 5x*
.53 (2= 33 iy DS =180

1.2 Une con el resultado correcto:

5x%-3x% - - 158
ax’- ax® - - 16x°
127 - 4% - - 48%°
358 - - 16x°
o axd - - 15%°
1.3 Une con el resultado correcto:
Byr2 . 2xy4= Ax*
ay* - (-3)= :
-12y
2x - (-2)x = 8y
4x2y . 4y3=
16xy°
2x3-4y3 = -
16x° y'
1.4 Une con el resultado correcto:
2x 3y (-1z) = -6xyz
3xy’ - 2xy’ = 4l
8xyz - xyz= oy’
(-2x ) (-2x)= '
a’y’
ax - (-y)’=
8x’ y'2’ I
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2.1 Indica las operaciones correctas con V y las incorrectas con F:

e A= L (-12)%%: (-3)% = 4x®
e B 22X = 3x e B 200 = Ax°
e X 13x% = 3% e 2X8 P = 8

2.2 Une con el resultado correcto:

6x°: 2%° - - axt
8x% : 25 - - axt
9x° 1 3x - -4
8x*: 2% = - 30
ax i x - - 3

2.3 Une con el resultado correcto:

6y’x : 3y = By
6yx2 1 bx = -1
4x : (-4)x — axy’
8:'(3‘\(2 (2% = 2y
9%y’ 3\,*:(2 =
xy
2.4 Une con el resultado correcto:
8x%y : 2x = -4x
15)(6\«3 : 5\,"7:3-(3 = 3 |
3y?x:xy’ = Axy |
-8x” 1 2x= o
lﬁysxzz c-dzyx = 3y |
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3.1 Indica las operaciones correctas con V y las incorrectas con F:

....... (2x)% = ax* e (-3%)% = O
....... )Y =x° o (K%)= X°
....... (x})? = x® s PR ="

3.2 Une con el resultado correcto:

(2 = -8x°y’

(5x%y)* = 8x°

(-3xy?)? = 25x°y?

(2) = 9’y*
2 333 _

(-2xy) = 4xsv-i

3.3 Indica las operaciones correctas con V y las incorrectas con F:

....... (%)= o (¥ = %3
....... (3x%)% = 27x° (-3x%)% = 27"
....... (%)%= (%)=
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